

欧陆家居·洛阳红木第一楼

用红木家具 扮“靓”现代家庭

随着都市环境、人居条件的改善，人们更注重精神层面的享受。一场家庭装饰的变革悄然兴起，具有深厚文化内涵的红木家具正成为都市家居消费的新亮点。

走进品牌云集的欧陆家居·洛阳红木第一楼，近赏件件红木家具：一款一式、一角一牙、一镶一嵌、一刻一镂，无不追求一种

自然天成的风格和特色。赏心悦目的雕刻工艺，简练而富有变化，流畅而风采各异。精巧的榫卯结构，蕴含着佛儒道的博大精深，天人合一与自然共生。中式魅力尽在不言中的点滴古韵里，置身其中心旷神怡的感受油然而生；穿越历史、对话古今的红木家具，总能引发人们无尽的遐想……

无论您的家庭装修风格如何，

选购一两件红木家具，或花梨、或酸枝、或紫檀，时尚中彰显着古典韵味；西式中点缀着东方神韵；生活中便有了古今对话和东西方文化的美妙融合。一杯龙井茶香，萦绕在集天地之灵气、凝日月之精华的百年红木家具间，让人从感悟悠悠岁月的厚重与沧桑。

欧陆家居·洛阳红木第一楼以“专业、品质、诚信、服务”为品

牌定位，以传承“中国文化，创造幸福生活”为经营理念；秉承“万般努力只为您满意”的服务宗旨。红木家具价格跨度较大，能满足各种阶层的消费需求，“买红木，到欧陆”已成为广大消费者的共识。

地址：中州东路397号（老城老集）

电话：(0379) 63962244

■装修支招

用点心思 巧妙点缀玄关

玄关是家中开门后的第一道风景，室内的一切精彩被掩藏在玄关之后。在室内和室外的交界处，玄关是一块缓冲之地，是风的通道，是阳光的居所，是家的重要表情之一。正因如此，玄关便有了各式各样的设计，具有各自的精彩。

通透式玄关

这种玄关是以大屏玻璃作装饰遮隔，或在夹板贴面旁嵌饰喷砂玻璃、压花玻璃等通透材料，既可以分隔大空间，又能保持整体空间的完整性。其灵动点在于如雾里看花，不论从这边看还是那边看，均是一种朦胧之美。

格栅围屏式玄关

和上述品种的玄关相比，这种玄关更有欲迎还拒的美感。顾名思义，格栅围屏式，主要是以不同的花格图案透空木格栅屏作隔断，营造出古朴雅致的风韵，一点通透又夹杂些许隐隔，那是挑起客人探视欲望的绝佳设计。

半柜半架式玄关

这种玄关便是最常见的实用型玄关，上面是搁架下面是鞋柜。这种柜架式玄关，一般上部采用通透格架作装饰，下部为柜体；或以左右对称的形式设置柜件，中部通透等形式；或用不规则手段，虚、实、散互相融和，以镜面、挑空和贯通等多种艺术形式进行综合设计，以达到美化与实用并举的目的。

半敞半蔽式玄关

这种玄关有点像长长的走廊一侧的采光墙，下面为一堵矮墙，上面则是半遮蔽式设计。下面的设计要实现的是完全遮蔽阻挡的功能，这个阻隔墙的高度一般有1.5米高，令人看无可看。但关键点还在于上面采用镂空或完全通透式设计，设计师可以通过一些饰品来实现这种设计的艺术效果。古时“庭院深深深几许”、“人在帘帘第几重”等经典，无不勾勒出“深”、“藏”的意境之美。中国传统文化讲究含蓄内敛，体现在住宅文化上，便有了一个个照壁、珠帘等体现“藏”的精神的载体。现代家居中的玄关，与古时的照壁异曲同工。（凯习）



巧用画框

墙面装饰很别致

用画框装饰房间裸露的白墙，一直备受人们的推崇。在旅行中收集的风情相框、孩子的涂鸦、随手的笔迹、美丽的蕾丝或者杂志上的图片，甚至在户外收集的植物标本，都可以成为装饰墙面的元素。并不是名家画作或者艺术照片才值得挂上墙面。画框的选择要根据居室和要悬挂的图片风格而定，和谐统一是关键，不要局限于把一幅作品挂在墙面上欣赏，多幅作品组合，效果突出，会让整个房间蓬荜生辉。

在整面墙壁安装便捷的狭长展示架，其中陈列着满满的家庭照片，照片尺寸虽大小不一，但同一色调的相框，令视觉重点不自觉地集中在照片上（如右图）。（义同）



■消费参谋

家具挑选攻略：亲眼看 亲身试

如何选购家具，怎样挑选到美观实用的高品质家具，是采购人迫切需要知道的。挑选家具，要特别注重每个细节的试验，能通过考验，才是真正适合你的好家具。

亲眼看

一看：家具用材是否合理

不同的家具，用料是有区别的，比如桌、椅、柜的腿，要求用硬杂木，比较结实，能承受重；大衣柜的厚度要求达到2.5厘米，太厚了会显得笨拙，薄了容易弯曲变形；厨房、卫生间的柜子不能用纤维板做，而应用三合板，因为纤维板遇水会膨胀损坏；餐桌则应耐水洗等。检验方法：如发现木材有虫眼、掉末，说明烘干不彻底；打开柜门、抽屉门闻一闻，如果冲鼻、刺眼、流泪，说明胶合剂中甲醛含量太高。

二看：家具结构是否牢固

小件家具，如椅子、凳子、衣架等在挑选时可以在水泥地上拖一拖，声音清脆，说明质量较好，如果声音发哑，有劈里啪啦的杂音，说明榫眼结合不严密，结构不牢。方桌、条桌、椅子等腿部都应该有4个三角形的卡子，起固定作用，挑选时可把桌椅倒过来看一看，包布椅可以用手摸一摸。



三看：贴面家具拼缝是否严实

不论是贴木单板、PVC还是贴预油漆纸，都要注意皮子是否贴得平整，有无鼓包、起泡、拼缝不严的现象。

提示：要在充足的光线下才能清楚检查拼缝。水曲柳木单板贴面家具较易损坏，一般只能用两年。就木单板来说，刨边的单板比旋切的好。识别二者的方法是看木材的花纹，刨切的单板木材纹理直而密，旋切的单板花纹曲而疏。刨花板贴面家具，着地部分必须封边，不封边板就会吸潮、发胀而损坏。一般贴面家具边角地方容易翘起来，挑选时可以用手抠一下边角，如果一抠就起来，说明用胶有问题。

四看：家具包边是否平整

封边不平，说明内材湿，过不了几天封边就会掉。封边还应是圆角，不能直棱直角。用木条封的边容易发潮或崩裂。三合板包边的家具，包条处是用钉子钉的，要注意钉眼是否平整，钉眼处与其他处的颜色是否一致。通常钉眼是用腻子封住的，要注意腻子是否鼓起来，如鼓起来说明不行，慢慢腻子会从里面掉出来。

亲身试

试验1 带镜子家具要照一照

挑选带镜子类的家具，如梳妆台、衣镜、穿衣镜，要注意照一照，看看镜子是否变形，检查一下镜子后部水银处是否有内衬纸和背板，没有背板不合格，没纸也不行，否则会把水银磨掉。

试验2 油漆部分要手摸光滑

家具的油漆部分要光滑平整，不起皱、无疙瘩等。家具的门里面也应刷一道漆，不刷漆板子易弯曲，又不美观。提示：一定要检查一下门锁开关灵不灵；大柜应该装3个暗铰链，有的只装2个就不行；该上3个螺丝，有的偷工减料，只上一个螺丝，用用就会掉。

试验3 沙发、床垫要坐一坐

挑沙发、床垫时，应注意表面要平整，而不能高低不平；软硬要均匀，不能这块硬，那块软；软硬度要适中，既不能太硬也不能太软，一定要配合个人体重及身型；弹簧响不响，如果弹簧铺排不合理，致使弹簧咬簧，就会发出响声。还要注意拼缝有无断线、跳线，边角牙子的密度是否合理等。

注重卖场信誉

在去卖场选购前要仔细了解货品质量，可以大大降低购入次货的概率。但由于天气或其它自然因素导致的质量问题很难完全避免，所以在选购家具时，一定要选择信誉良好及有售后保证的专业家具品牌，一旦出现耗损情况，能得到售后维修服务。

（拉拉）